

PRODUANCRIS S.A.

INFORME DE GERENCIA AÑO 2012

Señores accionistas de la compañía PRODUANCRIS S.A., ante ustedes presento el informe de las Actividades de carácter Económico – Administrativas que se realizaron dentro del período económico correspondiente al año 2012; y que a continuación detallo:

Los estados financieros han sido preparados de conformidad con las Normas Internacionales de Información Financiera (NIIF), para lo cual se utilizó la información presentada en los estados de situación financiera y estado de resultados correspondientes al año 2010, fueron preparados exclusivamente para ser utilizados por la administración de la Compañía como parte del proceso de conversión a NIIF para el año terminado el 31 de diciembre del 2012.

Los estados financieros de Produancris S.A. al 31 de diciembre del 2011, fueron emitidos por la Compañía con fecha 15 de abril del 2012, fueron preparados de acuerdo con principios de contabilidad generalmente aceptados en el Ecuador, los mismos que fueron considerados como los principios de contabilidad previos (PCGA anteriores), tal como se define en la NIIF 1 Adopción por primera vez de las Normas Internacionales de Información Financiera, en lo relacionado a la preparación del estado de situación financiera de acuerdo a NIIF. Los PCGA anteriores difieren en ciertos aspectos de las NIIF.

Los estados financieros presentan razonablemente la posición financiera de Produancris S.A. al 31 de diciembre del 2012 así como los resultados de las operaciones y sus flujos de efectivo por el año terminado en esa fecha.

Dentro del ejercicio económico 2012 la entidad obtuvo de ingresos por las ventas la cantidad de \$ 323.588,62 dólares americanos; valor que está comprendido entre los meses de enero y diciembre del mencionado año; igualmente la empresa realizó

compras a nuestros proveedores por la cantidad de \$ 182.669,98 dólares americanos, estos rubros demuestran que la institución ha tenido una buena relación comercial con otras empresas en lo referente a las compras, y con nuestros clientes en función de las ventas efectuadas.

Los costos y gastos incurridos dentro del período ascienden a la cantidad de \$ 399.951,95 dólares americanos, de donde los más significativos son los rubros de los sueldos y salarios que corresponden a la mano de obra tanto directa como indirecta y las remuneraciones de administración; los mismos que están representados por \$ 77.718,54 dólares americanos que significan el 19.43%, así también tenemos el pago de intereses los mismos que ascienden a la suma de \$ 63.894,38 dólares americanos que significan el 15.98%; tenemos adicionalmente las depreciaciones de los activos fijos que están representados por la cantidad de \$ 59.719,53 dólares americanos que significan el 14.93%.

Después de realizar los cálculos respectivos se obtuvo como resultado que la compañía en el ejercicio 2012 tenga una pérdida de \$ 75.239,40 dólares americanos; y cuente con inventarios finales de materia prima de \$ 69.802,18 dólares americanos, productos en proceso por \$ 80.289,64 dólares americanos, los mismos que están en relación directa con el proceso productivo, adicionalmente tenemos un inventario final de suministros y materiales por \$ 3.567,09 dólares americanos.

Este resultado no favorable obtenido, se lo puede atribuir a los ajustes que se realizó a los activos fijos de la empresa los mismos que por implementación de la nueva normativa aumentaron su valor en la cantidad de \$ 311.679,22 dólares americanos lo que influó dentro de las operaciones de la entidad a través de las depreciaciones de los activos fijos.

Así también tenemos que por motivos de la crisis económica que están atravesando los mercados internacionales se tuvo una afectación en la economía de nuestro País en lo referente a las exportaciones del sector camaronero, por cuanto a pesar de que las ventas son en un volumen muy alto, éstas pudieron haber sido mucho mejores ya que el precio de venta de nuestro producto no estuvo acorde con los valores esperados; adicionalmente cabe recalcar que los precios en los insumos que se utilizan en el proceso productivo tuvieron un aumento significativo, especialmente en lo referente a

los balanceados y a las larvas que se adquirieron para la producción, factores que motivaron que redujéramos en un alto grado nuestra utilidad y que vendamos nuestro producto a un precio mucho menor de lo estimado; esto se lo hizo con la finalidad de mantener nuestro mercado.

Esperando que el presente informe tenga una favorable acogida, les reitero mis sinceros agradecimientos.

Machala, 10 de junio del 2012

Atentamente,

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Marco Vinicio Campo Verde Pineda', written in a cursive style with a large loop at the end.

Marco Vinicio Campo Verde Pineda
GERENTE GENERAL